
平成２７年度 電子アンケート設問 

地域活動の参加状況について 

                               （単位:人） 

◆設問１ 

地域活動に参加したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動に参加したことがあるかを聞いたところ、９割弱が『参加したこと

がある』との回答であった。以上の結果から、地域活動に対する意識の高さが

うかがえた。 

 

◆設問２ 

【問 1 で「日常的に参加している」、「過去参加したことがある」を選択した

方のみご回答ください】地域活動に参加した団体・グループ等は何ですか（あ

てはまるものすべてに）。 

 

 

 参加経験者に参加した団体を伺ったところ、「町会・自治会」が一番多く、

次いで「PTA」や「学校行事」等の『学校関連』が続いた。また、「その他」の

意見としては、「公開講座・オープンセミナー」、「区の祭り」があった。 
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回答数：51 

27 16 
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過去参加したことがある 
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単位:人 



◆設問３ 

【問 1 で「参加したことがない」を選択した方のみご回答ください】地域活

動に参加しない理由は何ですか（あてはまるものすべてに）。 

 

 

  

地域活動に参加しない理由を聞いたところ、「どのような活動があるかわか

らないから」が半数を占め、次いで「時間がないから」が約３割となった。 

 また、「自分の健康や体力に自信がないから」「住んでいる地域以外の活動

に参加しているから」という項目への回答はなかった。 

 

 

◆設問４ 

町会・自治会に加入していますか。 

 

 

 

町会・自治会に加入しているか理由を聞いたところ、「はい」が８割以上を

占め、「いいえ」が２割弱となった。 
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単位:人 

「自分の健康や体力に自信がないか

ら」「住んでいる地域以外の活動に参

加しているから」の回答者はなし 



◆設問５ 

【問４で「いいえ」を選択した方のみご回答ください】町会・自治会に参加

しない理由は何ですか（あてはまるものすべてに）。 

 

 

 

町会・自治会に参加しない理由を聞いたところ、「どんな活動があるかわか

らないから」が一番多く、続いて「活動に参加する時間がないから」、「人間

関係がわずらわしいから」「参加・加入のきっかけがないから」となった。 

「その他」の内訳は「妻が婦人部に参加している」であった。 

 

◆設問６ 

地域のつながりは重要だと思いますか。 

 

 

 

 

地域のつながりの重要さを聞いたところ、「とても重要」、「重要」が各２１

人、「どちらかと言えば重要」が９人と少なからず重要であると考える人が全

員という結果となった。 
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◆設問７ 

地域の団体（町会・自治会など）に取り組んでほしいことは何ですか（あてはま

るものすべてに）。 

 

 

地域の団体（町会・自治会など）に取り組んでほしいことは何かと聞いた

ところ、一番多かったのが「子どもの安全や見守り活動」、次に「高齢者の見

守り活動」、続いて「防災訓練」、「地域で手助けが必要な人の見守り活動」と

なり、「見守り活動」など何かあったとき・何かある前の防止策を重要視して

いる人が多いことがわかった。 
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Ｆ１ 

性別は 

 

 
 

 

Ｆ２ 

年齢は 

 

 

 

１．１０～１９歳 ０    ２．２０～２９歳 ０   ３．３０～３９歳 ８    

４．４０～４９歳  ２０   ５．５０～５９歳 １２  ６．６０～６９歳  ４ 

７．７０～７９歳 ７   ８．８０歳以上  ０ 
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男女の別 
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Ｆ３ 

お住まいの地域は 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 
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